



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министър на образованието и науката

ДО
РЕКТОРА И АКАДЕМИЧНАТА ОБЩНОСТ НА
ВИСШЕТО СТРОИТЕЛНО УЧИЛИЩЕ
“ЛЮБЕН КАРАВЕЛОВ” – СОФИЯ

18 септември 2017 г.

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР БОРИСОВ,
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ И СТУДЕНТИ,

Поздравявам Ви по повод тържественото откриване на новата академична 2017-2018 година.

Да бъдеш част от студентската общност, днес е не само средство за бъдеща професионална реализация, но и възможност за себеоткриване и себедоказване, за осъществяване на идеи, възможност за промяна на заобикалящия ни свят. Висшето училище е мястото, където идеалите, въображението, усилията, приятелствата, постиженията и грешките намират общ покрив. Където всеки може да намери своята лична причина да живее буден, да придобие мъдрост и смелост, воля за успех и щастие.

Образованието и науката са от ключово значение за развитието на България, за икономическия и социалния напредък. Ето защо се нуждаем от висококачествени системи за образование и обучение, които са отворени, гъвкави и съчетават едновременно ефикасност и справедливост.

България винаги е вървяла напред благодарение на отговорни, родолюбиви, мислещи личности, които с воля и мотивация са били активен фактор в развитието на образованието, науката, икономиката и администрацията. Ето защо образованието е и остава национален приоритет и категоричен ангажимент на правителството. Инвестициите в образование са инвестиции в успешното бъдеще на България – в подготвени млади хора и в икономически растеж за просперираща нация. Работни места, високи доходи и развиваща се икономика се постигат само с качествено образование, което е от съществено значение за устойчивия растеж на Република България. Решаващо условие за качествено образование са свързаните с това политики, съответстващи на динамично променящите се социални и икономически условия.

На всички студенти и особено на първокурсниците пожелавам с много енергия и амбиция да овладяват съвременните теоретични и практически постижения в избраните от тях специалности и да постигнат европейските стандарти в областта на висшето си образование и професионална квалификация.

На всички преподаватели пожелавам всеотдайност и любов към студентите, за да им предадат цялата си мъдрост и академичен опит, да подготвят свои достойни продължители и представители на България в обединена Европа!

НА ДОБЪР ЧАС!



КРАСИМИР ВЪЛЧЕВ

Министър на образованието и науката